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Poziv na završnu konferenciju o temi zapošljavanja i  

samozapošljavanja osoba s invaliditetom 

Hrvatski savez udruga za mlade i studente s invaliditetom SUMSI poziva Vas na konferenciju o 

zapošljavanju i samozapošljavanju osoba s invaliditetom koji će se održati  

u srijedu (28. svibnja) s početkom od 10:30 do 12:30 sati u prostorijama Wespa Spacesa 

(Heinzlova 60, dvorana Indigo). 

Konferencija je završna aktivnost druge godine trogodišnjeg programa "Zajedno kroz izazove2" 

kojem je cilj dati doprinos poboljšanju slike o integraciji i inkluziji osoba s invaliditetom na 

tržište rada. 

Program:  

10:30  „Predstavljanje programa Zajedno kroz izazove 2 – kako i zašto“ – Denis Marijon, Nevena 
Zubčić 

10:40 „Važnost (samo)zapošljavanja osoba s invaliditetom“ - Darijo Jurišić, pravobranitelj za 
osobe s invaliditetom 

10:50 „Poticaji pri zapošljavanju osoba s invaliditetom" - Željko Skelin, dipl. oec., viši stručni 
savjetnik u središnjem uredu, Središnji ured – Sektor za zapošljavanje i kontrolu – Služba za 
zapošljavanje i poticaje 

11:00 „OSI kao dio ljudskih potencijala" - Darko Sobota, rukovoditelj Odjela za rad s 
poslodavcima, Centar za profesionalnu rehabilitaciju Zagreb 

11:10 „Najčešće brige poslodavaca prilikom promišljanja o zapošljavanju osoba s invaliditetom" – 
prof. dr. sc. Kristina Urbanc, Studijski centar socijalnog rada Pravnog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu 

11:20 „Validni: Glas podrške u borbi za radnu ravnopravnost - zašto sve kreće od komunikacije?" - 
Ivan Tominac i Maja Krištofor, novinari 

11:30 „Benefiti zapošljavanja osoba s invaliditetom za tvrtke" - Jan Marković, QAHWA 

11:40 „Obveza kvotnog zapošljavanja" - Nebojša Grmuša, URIHO 

11:50 „Petrova tjestenina" - Snježana Čop, vlasnica obrta "Petrova tjestenina" 

12:00 „Porazi i uspjesi oko inkluzije rada" - Kristijan Cinotti, osnivač Forvis Mazars Adria regija  
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12:10 „Kako kročimo „zajedno kroz izazove“?“ - Roman Baštijan, stručni suradnik na programu 
“Zajedno kroz izazove2”  

12:20 Rasprava i zaključci 

12:30 Domjenak 

 

Moderatorica okruglog stola bit će Miruna Kastratović, stručna suradnica i novinarka na 

Hrvatskom radiu.  

Na konferenciji će biti osiguran prevoditelj na hrvatski znakovni jezik (HZJ).  

Svi zainteresirani za ovu temu za sudjelovanje se mogu prijaviti putem OBRASCA.  

Program “Zajedno kroz izazove2” provodi Savez SUMSI, u partnerstvu sa: Centrom za 

profesionalnu rehabilitaciju “Zagreb”, Hrvatskim zavodom za socijalni rad, Hrvatskim zavodom 

za zapošljavanje, Studijskim centrom socijalnog rada Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 

Udrugom Liberato i Udrugom Radio Student. Spomenuti trogodišnji program financira 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. 
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